
1 お子さんは、学校生活を楽しく送っている。 6 学校は、生徒のよいところをほめ、いけないところは注意する等、適切に指導している。

2 お子さんは、授業に真剣に取り組んでいる。 7 学校は、登下校をふくめて健康や安全についての指導を適切に行っている。

3 お子さんは、総合的な学習の時間で取り組んだ体験学習や講演会を、将来の生き方を考える際にいかしている。 8 学校は、お子さんの悩みや相談にのってくれ、誠意をもって応じている。

4 お子さんは、生徒会・委員会活動や実行委員会活動に積極的に取り組み、よい成果をあげている。 9 校内は、清掃がいき届き、きれいな環境である。

お子さんは、部活動に積極的に取り組み、仲間とともに
5 お子さんは、学校行事で、仲間との協力や団結を大切にして、成果を出す取り組みをしている。 練習に励み、頑張っている。（部活動に参加している方のみ）

　④：そう思う （十分にあてはまる）

　③：どちらかというと思う （ややあてはまる）

　②：どちらかというと思わない （あまりあてはまらない）

　①：そう思わない （全くあてはまらない）
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